

总结汇报会暨决赛评审会在长沙举行

# “潇湘巾帼心向党”朗读活动获奖名单出炉

今日女报/凤网讯(记者 邓魏 李超 实习生 黄子益 龙展图)历时四月,情动三湘。6月29日下午,广大群众积极参与、热心关注的“潇湘巾帼心向党”大型群众性朗读比赛完美收官。当天,该活动总结汇报会暨决赛评审会在长沙举行,经过评委认真、客观、公正、专业的评审,从100个决赛作品中评选出了一、二、三等奖。湖南省委网信办副主任屈贵全、省妇联副主席方琼出席了本次会议。

会议由湖南今日女报传媒有限公司董事长、总经理张英主持。省妇联宣传部部长黄蕴作了总结汇报。

据介绍,本次活动体现了鲜明的政治性、高度的参与性和广泛的群众性,对广大群众特别是妇女群众具有很强的吸引力和凝聚力。首先,通过妇联+互联,广泛发动引导群众参与。在本次活动中,发挥了妇联组织的优势,与全省网信部门加强了互动。从4月初至今,全省120余个县区、14个市州妇联和省直机关妇工委联合网信部门等举行了线下和线上朗读比赛。据不完全统计,经全省五级妇联组织积极发动和组织,来自农村、社区、机关、企业、学校等各行各业的群众和干部职工,近100万人参与了此次朗读活动。其次,通过高要求+高品质,层层筛选评审优秀作品。全省广大群众和干部职工,



在红色景区、纪念馆、工厂和田间等场地,用情景剧、集体合诵、个人朗读等方式,“话心声,给党听”。截至6月初,各级妇联组织经过层层筛选,共向活动组委会选送1600余个优秀视频。经三轮评审会后,共100个作品进入决赛。再次,通过线上+线下,多管齐下力促传播影响。湘妹子、今日女报、凤网等省妇联官方媒体平台全程对本次活动及优秀作品进行了密集推送,并对10多个市州及县市区线下朗读活动进行了直播。而“湘女e家”新媒体联盟的120多个县市区、14个市州妇联的新媒体矩阵分别开设专栏,对当地的优秀作品进行了广泛宣传推送。同时,

红网开设了专题页面,对150余个复赛作品进行了专场展示。此外,近20家中央媒体和湖南主流媒体关注了本次活动。据不完全统计,省、市州、县市区三级妇联新媒体平台和主流媒体共宣传推送优秀视频作品1600多个,累计阅读量超1亿。

省妇联副主席方琼表示,举办本次朗读比赛,目的是鼓励大家弘扬红色精神,展示湖湘魅力,不断增进广大妇女群众对党的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。湖湘女性要自觉践行社会主义核心价值观,发挥在建设家庭文明、树立良好家风方面的重要作用。要把个人奋斗融入党和人民的共同奋斗中,以锲而

不舍、驰而不息的决心和毅力,书写精彩人生。

省委网信办副主任屈贵全对活动给予了高度评价,他认为本次活动政治站位高、组织部署好、参与群众多、传播影响大、作品质量优,是网信部门与妇联组织的一次良好互动。全省网信部门发挥新媒体联动作用,借助妇联群团组织优势,积极践行网络群众路线。今后,湖南网信部门要进一步与妇联等群团组织一起,构筑网上网下同心圆,构建网络群众连心桥。

当天,来自省妇联、省委网信办、湖南广电、朗读协会等多个专业领域的9名评委,从作品主题内容、语言表达、感染

力、视频制作等方面,对100个决赛作品进行了认真、客观、公正、专业的打分评审。在评审中,还对作品的网络投票、时长等情况进行了加分或扣分,并对作品的网络投票情况进行筛查,以防软件和程序等刷票行为。最终,经过7个小时的紧张评审,评审出了一等奖10个、二等奖20个、三等奖30个以及优秀奖40个。同时,获奖选手将被授予“潇湘巾帼好网民”称号,并获得由省妇联和省委网信办联合颁发的“正能量传播骨干”聘书。另外,还根据各地对活动的组织参与情况,评选出了20个“优秀组织奖”。

本次“潇湘巾帼心向党”大型群众性朗读活动由省妇联联合省委网信办主办、今日女报/凤网承办,是全省广大妇女隆重庆祝建党100周年的献礼之作,是充分展现广大妇女群众精神风貌、激发广大妇女感恩、听党话、跟党走的大型群众性活动,也是浓墨重彩地宣传湖南妇女事业发展的生动实践,激发了广大妇女爱党爱国的深厚感情。



扫一扫,看获奖名单。

## 郴州市召开各界妇女代表座谈会

### 发扬“三牛”精神,建功“一极六区”

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 罗雅洁 通讯员 曹洁 唐青)6月23日,郴州市召开各界妇女代表座谈会,来自郴州市不同领域、不同岗位的22位优秀女性代表,分享了她智慧,展现了她风采。

座谈会现场,资兴市汤溪镇党委书记马英,宜章县梅田镇龙村瑶族村支部书记邝素珍,市女企业家协会会

长封雅林,永兴县妇联兼职副主席、永兴县洁美家政负责人郭素珊,北湖区发改局党组书记俞红玲,苏仙区妇联党组书记、主席吴艳,郴州市心理咨询师协会会长、市妇联兼职副主席刘红军,郴州市家庭教育讲师团团长、宜章县教师进修学校副校长谭兰霞,郴州市人民检察院第四检察部副主任刘艳,汝城县文明瑶族乡第一片

小学校长朱细芬等22位来自郴州市各界的优秀女性先后发言,分享了自己的工作经历和工作亮点,展现了郴州女性的她智慧和她担当。

郴州市委书记刘志仁出席并发表讲话强调,广大妇女要自觉站位新发展阶段、坚定贯彻新发展理念、主动融入新发展格局,积极投身打造“一极六区”实践,在各个领域建功立业。

## 湖南税务开展“沉浸式+”演讲

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 罗舜爱)“功成不必在我,这是共产党员甘当绿叶的精神境界;功成必定有我,这是共产党员义无反顾的责任担当……”演讲台上,国家税务总局湖南省税务局青年干部尹光、杜露深情讲述着《什么是共产党员》。

6月28日上午,湖南省税务局“学党史 悟思想 当先锋”党史学习教育主题演讲比赛在长沙举行。

12组青年干部将演讲与视频图像相结合,以“沉浸式”体验点亮党史学习教育“课堂”,有力推动全省税务系统党史学习教育走深走实。经过激

烈角逐,《无名之辈》荣获一等奖。

据悉,今年以来,湖南省税务系统各党支部扎实开展党史学习教育,用心学党史,用力办实事,用情解难题,多角度呈现了省局机关党员干部学党史、悟思想,立足岗位,建功立业的生动实践。

## “七个一百”献礼建党100周年

今日女报/凤网讯(记者 章清清 通讯员 李国伟 张荣荣)为庆祝建党百周年,6月26日,“七个一百”庆祝建党100周年系列活动在湖南女子学院开展。师生传唱百首红歌、百名红色湘女故事展、百人同心绣党旗、同诵百封家书、百名湖湘巾帼创业典型视频、百幅女红作品展、百幅书画颂党恩,向党的百年华诞献礼。

第一站的展演在红歌《红旗颂》中拉开帷幕,“师生传唱百首红歌”抒发对祖国的热爱。“百人同心绣党旗”由校党委书记杨兰英启动开针仪式,百名女生针线齐舞,把对祖国和党的崇敬融入线中、化在针里、绣进心田。第二站“百幅女红作品展”,从“我心向党 懿展芳华”女红大赛的成果中选取而来,涵盖了绣艺、插花、剪纸、绘画、书法等多种形式。第三站在图书馆全天展出“百幅书画颂党恩”书画设计作品,大美丹青展现百年辉煌历程,众多师生驻足观看,从书画艺术视角体悟百年党史力量、树立信仰之美。

当晚,学校还在体育馆举行庆祝“七一”表彰大会暨文艺晚会。对2020-2021年度优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织进行了表彰,并对在脱贫攻坚工作中做出重大贡献及突出贡献的同志给予记功及嘉奖,向“光荣在党50年”离退休党员代表授予纪念章。